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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми кваліфікаційної роботи. Підприємництво завжди 

було, а в сучасних умовах життя особливо, являється дуже складною 

економічною системою, в тому числі і виробничо-технічною та соціальною. Це 

основна складова частина народного господарства України. Виробництво 

продукції та послуг для забезпечення необхідних потреб населення та 

суспільства вцілому – це повинно стати головною ціллю діяльності кожного 

підприємця. Як соціальна система, підприємці повинні забезпечувати населення 

робочими місцями, що буде давати можливість для зростання добробуту всього 

суспільства в країні. Наряду з цим, підприємці зобов’язані дбати про охорону 

навколишнього середовища. Для цього воно повинно використовувати для 

виробництва найсучасніші новітні технології, що унеможливить забруднення та 

інші шкідливі дії при використанні землі та інших природних ресурсів. 

На сьогоднішній день проведено багато досліджень та написано статей, в 

яких проводились вивчення питань організації та функціонування власного 

бізнесу. Всі ці напрацювання можуть стати в допомозі вирішення багатьох питань 

та звести до мінімального рівень витрат і ризиків.  

Теоретичні питання створення і організації бізнесу, пріоритети у виборі 

організаційно-правової форми, оптимальність вибору системи оподаткування 

суб’єкта господарської діяльності, а також оцінювання проектів – це тільки 

основні аспекти, яким приділялася увага в наукових працях. Всі ці та багато 

інших конкретних питань організаційно-підприємницьких процесів 

підприємництва та бізнесу в Україні розглядалися цілим рядом українських 

дослідників, таких як: Карпов В.А., Фіалковська А.А., Доброва Н.В., Сментина 

Н.В., Пелехатий М.Н., Піддубна Л.О., Кучер Д.В. та інші. 

Також здійснюються дослідження міжнародними організаціями, такими як 

Світовий банк, Міжнародна фінансова корпорація (IFC), Європейський банк 

реконструкції та розвитку (ЄБРР). 

Бізнес проект створення підприємства по переробці картоплі є актуальним 

з багатьох причин. Картопля є одним з основних продуктів харчування у багатьох 

країнах, в тому числі і в Україні. Вона являється найбільш поширеною серед 

вирощуваних культур в Україні. Цей овоч найчастіше використовується для 

приготування страв харчування в домашній кулінарії, а також і у харчовій 

промисловості. В Україні виробляється широкий асортимент продукції з 

картоплі, включно з  картопляним крохмалем, чіпсами і картопляними 

крекерами. Важливим фактором успіху бізнесу з переробки картоплі є стійкий 

попит на цю продукцію. Споживання картоплі в Україні перебуває на високому 

рівні, що, очікувано сприятиме швидкому розвитку підприємства з переробки 

картоплі.  

Переробка картоплі може знизити втрати сировини при невчасній її 

реалізації. Допоможе отримати додану вартість у процесі виробництв, 

підтримати рівень цін на картоплю на більш вигіднішому рівні для фермерів, в 

занятті вирощування картоплі, за рахунок збільшення попиту. Особливі вимоги 

до переробці приведуть до підвищення важливості зернового фонду картоплі в 

країні. 



Виробництво чіпсів та інших картопляних продуктів може бути дуже 

прибутковим видом бізнесу, оскільки ці продукти мають великий попит на ринку. 

Крім того, при вдалому виборі місця для розташування бізнесу проект 

підприємства по переробці картоплі може мати позитивний вплив на соціально-

економічний розвиток регіону. За умови успішної реалізації проекту будуть 

створені нові робочі місця, зростуть доходи населення та збільшиться податкові 

надходження до місцевого бюджету. 

Отже, проект підприємства по переробці картоплі може мати значний 

вплив на розвиток регіону та економіки країни в цілому. 

При професійному створенні та об’ємному аргументуванні бізнес-плану є 

всі шанси на забезпечення прибуткового проєкту та його подальший розвиток. 

Мета кваліфікаційної роботи є теоретичні, методичні, прикладні аспекти 

організації, започаткування, функціонування та успішного розвитку 

підприємства з переробки картоплі. 

Для досягнення поставленої мети було сформовано та визначено наступні 

пріоритетні завдання: 

1. Сформувати характеристику бізнес-ідеї для започаткування підприємства 

з переробки картоплі; 

2. Визначити умови організації і здійснення підприємницької діяльності  в 

Україні в галузі переробки картоплі; 

3. Провести обгрунтування вибору організаційно-правової форми 

підприємницької діяльності та системи оподаткування; 

4. Провести аналіз конкурентного середовища на ринку переробки картоплі у 

Вінницькій області та в Україні; 

5. Оцінити внутрішні конкурентні переваги у переробці картоплі; 

6. Провести формування стартових витрат на створення підприємства по 

переробці картоплі; 

7. Провести формування поточних витрат на функціонування підприємства з 

переробки картоплі; 

8. З прогнозувати очікуваний прибуток від реалізації проєкту та провести 

розрахунок показників економічної ефективності проєкту; 

9.  Проаналізувати можливі ризики та розробити заходи щодо їх мінімізації. 

Об’єкт дослідження – процес обгрунтування актуальності та доцільності 

заснування підприємства з переробки картоплі. 

Предмет дослідження – бізнес-проєкт власної справи – підприємство з 

переробки картоплі. 

Методи дослідження. При формуванні кваліфікаційної роботи 

застосовувались наступні методи: 

– загальнонаукові: аналогія, системний аналіз, формалізація. 

– логічної абстракції: аналіз і синтез,  індукція і дедукція. 

– економіко-математичні: факторний, системно-структурного аналізу. 

– економіко-статичного аналізу: формування таблиць і графіків, групування 

та класифікація. 

– маркетингові: SWOT-аналіз матричний аналіз, опитування, спостереження. 

– експертної діагностики: ранжирування, порівняння, оцінювання. 



– розрахунки показників ефективності проєкту – відкриття підприємства з 

переробки картоплі, проводились за допомогою використання програми 

«Excel». 

Інформаційна база дослідження. Наукові публікації та монографічні 

видання українських і зарубіжних учених, матеріали наукових конференцій і 

досліджень, наукові статті, монографічні дослідження, Закони України, 

нормативно-законодавчі акти, статистичні дані Державної служби статистики 

України, матеріали Інституту ринку і економіко-екологічних досліджень НАН 

України.  

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(39 найменувань) та 1 додатку. Загальний обсяг роботи становить 88 сторінку. 

Основний зміст викладено на 74 сторінках. Робота містить 30 таблицю.  

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У першому розділі «Загальна концепція організації власного бізнесу в 

Україні з переробки картоплі» розглядаються теоретичні засади започаткування 

власної справи у сфері переробки картоплі бізнесу: розглянуто бізнес-ідею 

започаткування власної справи; досліджується нормативно-правове регулювання 

підприємницької діяльності в Україні у виробничому .  

У другому розділі «Аналітична оцінка можливості створення підприємства 

з переробки картоплі» проаналізовано конкурентне середовище у сфері 

виробництва у м. Гайсин та визначені внутрішні конкурентні переваги 

створюваного переробки картоплі. Розраховано витрати на створення продукту: 

чіпси та картопля-фрі.  

У третьому розділі «Економічне обґрунтування доцільності відкриття 

власної справи з переробки картоплі» спрогнозовано прибуток від реалізації 

послуг. Проведено оцінку економічної ефективності проекту. Проаналізовані 

можливі ризики та запропоновані заходи щодо їх мінімізації 

 

ВИСНОВКИ 

 

У кваліфікаційній роботі досліджуються теоретичні, методичні та 

прикладні аспекти започаткування власної справи спортивно-розважального 

комплексу (ковзанки) та зроблено наступні висновки. 

1. Бізнес-ідея має на меті створити підприємство з виготовлення чіпсів і 

напівфабрикату «картопля-фрі». Дане підприємство буде розташоване у місті 

Гайсин Вінницької області. Ринок виробництва продуктів харчування в Україні 

та у світі постійно зростає, що дозволяє розширювати виробництво та 

отримувати значний прибуток 

2. Перед запровадженням виробництва з переробки картоплі підприємство 

має пройти певний етап реєстрації як суб’єкта господарювання. 

Виробництво повинно відповідати стандартам якості продукції, отримати 

ліцензію на експорт власної продукції і організувати виробництво згідно всіх 

правил та норм санітарії, протипожежної безпеки, охорони праці та захисту 



навколишнього середовища. Всі документи та дозволи видаються відповідними 

департаментами та інстанціями. 

3. Підприємство матиме форму ведення господарської діяльності – ТОВ на 

загальній системі оподаткування та буде платником ПДВ. Цей варіант є 

оптимальним для нашого підприємства. 

4. Створене підприємство матиме назву ТОВ «SnackStar» буде 

розташоване у місті Гайсин Вінницької області. Це місто – районний центр з 

загальною кількістю населення майже у 260 тис. осіб та достатньо розвиненою 

інфраструктурою. Робоча сила в даному районі розташування є доступною. 

5. На ринку картопляних чіпсів основні компанії-конкуренти, такі як ТОВ 

"Лейс Україна", ТОВ «Чіпси Люкс», ТОВ «Pringles», "Снек Інтернешнл" та кілька 

менше відомих малих виробників.  

Переважна більшість цих виробників чіпсів та картоплі-фрі мають високі 

виробничі витрати, низький рівень автоматизації процесів та обмежений 

асортимент продукції. Дослідження показали, що в процесі виготовлення 

продукції більшість з них традиційно використовують пальмову олію замість 

соняшникової, білий цукор, штучні барвники і підсилювачі смаку. 

7. Загальна сума необхідного стартового капіталу для організації та 

започаткування підприємства з переробки картоплі буде складати 57 530.0 млн 

грн. Сума власних коштів складе 28.765 млн грн, тобто 50% від загальної суми 

стартового капіталу. Для організації та відкриття підприємства заплановано взяти 

кредитні кошти у розмірі  28.765 млн грн у банку «Приватбанк» за відповідною 

програмою для новоствореного бізнесу під 25% річних. 

Заплановані поточні витрати новоствореного підприємства з переробки 

картоплі на місяць складатимуть 15.684.73 млн грн. 

8. На перший рік після організації підприємства та його функціонування 

запланований чистий прибуток буде складати 34.85 млн грн. По розрахункам за 

другий рік –прибуток складе 120.11 млн грн. На рівень прибутку будуть  

впливати такі процеси, як ціноутворення, а також можлива інфляція. Згідно 

розрахунку за перший рік роботи підприємства грошовий потік складе 37.36 млн 

грн за другий рік 164.42 млн. грн. 

9. Проєкт розробки підприємства з переробки картоплі можна брати до 

застосування, виходячи з проведених розрахунків його ефективності. 

Запланований період окупності даного проєкту буде на рівні 18.2 місяці. 

Розроблений проєкт можна вважати вигідним, так як внутрішня норма 

прибутковості складає 158.64%. На рівні з цим, у новому підприємстві 

планується отримання 17% дисконтованих надходжень. На кожну одиницю 

вкладених коштів індекс прибутковості буде дорівнювати 10.37 грн. 

10. Згідно проведеного аналізу основними факторами ризику, які 

найбільше впливають на створене підприємство з переробки картоплі, являються 

такі: ринковий ризик, монетарні ризики , сировинні та постачальницькі ризики, 

ризики безпеки. Всі вони складають найбільшу загрозу та можуть привести до 

серйозних наслідків. Наступний перелік факторів, таких як не диверсифікація 

ринки збуту також може складати певну загрозу, але наслідки від них будуть 

менше відчуватися на ефективності роботи створеного підприємства по 

переробці картоплі 
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У роботі розглядаються теоретичні засади започаткування власної справи 

в Україні в сфері переробки картоплі: розглянуто бізнес-ідею започаткування 

власної справи; досліджуються нормативно-правове регулювання 

підприємницької діяльності в Україні у цій сфері. 

Проаналізовано конкурентне середовище у сфері переробки картоплі та 

визначені внутрішні конкурентні переваги створюваного бізнесу.  

Запропоновано проєкт створення підприємства з переробки картоплі. 

Сформовано стартовий капітал на реалізацію проєкту, розраховані поточні 

витрати та спрогнозовано прибуток від реалізації товару. Здійснено економічне 

обґрунтування доцільності реалізації проєкту, охарактеризовані можливі ризики 

реалізації проєкту та шляхи їх мінімізації.  

Ключові слова: переробка картоплі, чіпси, картопля-фрі, витрати, аналіз, 

ризик 

 

ANNOTATION 

Protas B. S. «Economic substantiation for the project of creating own potato 

processing business». 

Qualifying work on obtaining a bachelor's degree in the specialty 076 

«Entrepreneurship, trade and exchange activitie» for the educational program 

«Economics and business planning». Odessa National Economics University. Odessa, 

2023.  

The work deals with the theoretical aspects of starting a business in Ukraine in 

the sphere of own potato processing business: the business idea of starting a business 

is considered; the regulatory and legal regulation of entrepreneurial activity in Ukraine 

in this area is explored.  

Author analysis the competitive environment in the field of providing potato 

processing  and determines the internal competitive advantages of the created business.  

Author offers the project of creation  entrepreneurship potato processing 

business. The initial capital for the project is formed, current expenses are calculated 

and the profit from the sale of cast and flexible marble is predicted. The feasibility of 

the project implementation is feasible, the possible risks of the project implementation 

and the ways of minimizing them are described.  

Keywords: potato processing, chips, French fries, costs, analysis, risk. 
 


